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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาบุคลากร (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๓)



ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน  ได้จัดทำแผนพัฒนาบุคลากร (ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๓) ภายใต้กรอบยุทธศาสตร์และแผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๓) เพื่อเป็นกรอบแนวทางในการพัฒนาบุคลากรขององค์การบริหารส่วนตำบล           สระตะเคียน และคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา ในการประชุมครั้งที่ ๙/๒๕๖๐      เมื่อวันที่ ๒๗ กันยายน ๒๕๖๐  พิจารณาให้ความเห็นชอบ แล้วนั้น
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๑๕ และมาตรา ๒๕ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ ประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ ๒๔ ตุลาคม  ๒๕๔๕  หมวด ๑๒  ส่วนที่ ๓ ข้อ ๒๙๖  องค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน จึงประกาศใช้แผนพัฒนาพัฒนาบุคลากร (ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๓) เป็นแผนในการพัฒนา  ส่งเสริมความรู้ ทักษะ   ให้บุคลากรมีความรู้ ความสามารถในงานที่ปฏิบัติให้เกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผล โดยมีผลบังคับใช้ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม  ๒๕๖๐  เป็นต้นไป


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  ๔  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๐






    (นายชนดิลก  นินทราช)




             นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน

